JIABOPATOPHA PABOTA Ne 1

YUCJEHHOE UHTEIPUPOBAHUE
®YHKILHNI OJTHOTO MEPEMEHHOTI'O

He.]'[l) paﬁoTLII IMMOJIYYHUTD CIIOCOOHOCTH CHUHTC3HUPOBAThH HMMHUTALIMOHHBLIC
MOACIN C IIPUBJIICUCHUCM YHUCIICHHBIX MCTOAO0B.

Hcnoab3zyemsbie mporpammbl: MatLab, Simulink.
IHopsinok padoThI

1. IlocTpouTh HWMHTAIMOHHYIO MOJENIb HMHTErpaTopa, peaau3yromiero
dbopmyily Tpaneuuu.
2. C noMoIIIb0 TOCTPOCHHOW MOJIEITA BBITIOJIHUTD:

b
2.1. Bpruucnenue npuOIMKEHHOTO 3HAYEHUS HHTerpana y(t)= J f(tdet
a
COIJIaCHO CBOETO BapHWaHTa, Ha uHTepBaje Bpemenu [0, 40] c.
2.2. [loctpoenue rpaduk 3aBUCUMOCTH )(?).
3. Bemmonuuts 1. 2.1 1 2.2 ¢ NpUBIEYEHUEM CTAaHAAPTHBIX CPEJICTB CUCTEMBI
Scilab.

4. CpaBHUTH NIOJIyYEHHBIE PE3YJIBTATHI B I1. 2 U 3.

Buvtuucnenue onpedenennozo unmezpana no popmyne mpaneyui
WNnrepBan [4, B] unterpupoBanus pazOuBaercs Ha N paBHBIX MPOMEXKYTKOB
JUTMHOM /1 TOYKaMHU Xy, X1,..., Xy. IHTETpan Ha KaKJIOM TaKOM MajoM MPOMEKYTKE
CUMTAETCS MPUOTUKEHHO PABHBIM MPOU3BEICHUIO JUTMHBI IPOMEXKYTKA HA CpeJIHEE
apupMeTHIeCcKOe 3HaUeHU N MOABIHTETpaIbHON (DYHKIIMY HA KOHIIAX TPOMEXKYTKA.
Utorosas popMyna aJjist UHTErpajia UMEeT BU/L;
S N~ B)

y)= [ roran =22 L= gy pa, )+ LB

N 2 2

DTOT cnocob 1 Ha3bIBAETCS CIOCOOOM Tparenuii (HHOTja TOBOPSIT — MO
dbopmyiie Tpamnenuii).
B xommakTHO# opMe ee MOKHO MPEACTABUTH B CICAYIONIEM BHJIC

1
Vi = EZAtl(ﬁ +fi—1)a

rne At, =t —t,,.



BAPUAHTHI 3AJTAHUI

15(_;1 lloovinmeepanvuas ¢ynkyus f(t)
1 sin(z +2)
2 e cos(t)
3 S sin(n—t)
N1+£2+1° 5
4 V1+1+3¢t
5 In(1+1)
6 cos(0.5¢+1)
7 S
I+
8 3
V' +1
1
9 -
I+1
10 0.5sin(t* +0.9)

- 1IeTb paboTHI,

B oTuere NnpeacTaBuTh:

- HOMEp UHAUBUYAILHOIO BAPUAHTA;

- HICXOJHBIC JaHHBIC,

- CTPYKTYPHYIO CXeMY U TOPSI0K CHHTE3a MOJIENICH;
- pe3ynbTathl paboThl 1o 1. 1 — 4;
- BBIBOJIBI TIO TIPOJICNIAHHOM paboTe.




